

Вих. № 21.08-3
Від 21.08.2018р.

АТ «Укргазвидобування»
Голові Конфліктної комісії –
Начальнику департаменту внутрішнього
контролю та управління ризиками
АТ «Укргазвидобування»
А.В. Жданову

ТОВ «ІВК Енерджі» висловлює Вам свою повагу і даним листом звертається до Вас з наступним:

Наша компанія приймала участь у процедурі закупівлі «18Т-408_Запасні частини до установок КРС в асортименті», де за результатами електронно-реверсивного аукціону надала найнижчу ціну.

15 серпня 2018 року компанія Товариство з обмеженою відповідальністю "Промметрологія" надіслала скаргу в конфліктну комісію АТ «Укргазвидобування», щодо «Процесу кваліфікації Контрагентів», де викладена недостовірна інформація.

ТОВ "Промметрологія", не провівши аналіз ринку, доносить не правдиву інформацію до АТ «Укргазвидобування», щодо ексклюзивності виробника гальмівних колодок до бурових станків АОРС-80, КОРО1-80 та УПА-80ПХ в особі ТОВ «Білоцерківський завод «Трібо».

Одним з виробників вищезазначеного обладнання є ДП «Пластмас» ТОВ «ТД «ПЛАСТМАС», яке розташоване за адресою: Україна, 17500, Чернігівська область, м. Прилуки, вул. 1 Козача, 56. Для підтвердження даної інформації ТОВ «ІВК Енерджі» надає лист №1048 від 17 серпня 2018 року, адресований від ДП «ПЛАСТМАС» ТОВ «ТД ПЛАСТМАС-ПРИЛУКИ», де описується технологічні можливості даного підприємства, його досвід постачання, та наявність відповідної документації та кваліфікованих кадрів для здійснення виробничої діяльності.

ТОВ «ІВК Енерджі» разом з заводом-виробником ДП «ПЛАСТМАС» ТОВ «ТД ПЛАСТМАС-ПРИЛУКИ», звертає Вашу увагу на те, що скарга з боку ТОВ "Промметрологія" не має ніякого обґрунтування та документального підтвердження. Тим більше дане звернення несе собою тільки наклеп на виробника-обладнання ДП «ПЛАСТМАС» ТОВ «ТД ПЛАСТМАС-ПРИЛУКИ» та постачальника ТОВ «ІВК Енерджі». Дії з боку ТОВ "Промметрологія" ми вважаємо не тільки не чесними, а й спрямованими на підрив проведення електронних процедур. Впровадження такої поведінки повністю характеризує ТОВ "Промметрологія", як учасника електронних торгів, який діє не за чесними принципами ринкової конкуренції, а учасника для якого наклеп, надання не правдивої інформації, підриву іміджу інших компаній-конкурентів лягає в основу ведення своєї діяльності.

Ми як офіційний представник ДП «ПЛАСТМАС» ТОВ «ТД ПЛАСТМАС-ПРИЛУКИ» підтверджуємо можливість проведення технічного-аудиту з боку АТ «Укргазвидобування» нашого виробника, для підтвердження виробничої можливості.

В свою чергу просимо Вас взяти до уваги поведінку ТОВ "Промметрологія" та внести дане підприємство до реєстру недобросовісних учасників АТ «Укргазвидобування», оскільки його дії перешкоджають відкритій та прозорій конкуренції.

З повагою,

Директор ТОВ «ІВК Енерджі»



Іваськевич Я.Є.